
до 6 

месяцев

от 6 месяцев 

до 1 года

от 1 года 

до 3 лет

от 3 до 5 

лет

более 5 

лет
мужской женский

Алтайский край 20182 1 657 216 1,22 0,7 1,0 3,4 5,3 89,6 29,7 70,3

Ребрихинский район 51 95 14 760 0,35 0,0 0,0 0,0 3,9 96,1 31,4 68,6

Итоги IT-опроса населения, проведенного в соответствии с указом Губернатора Алтайского 

края от 25.12.2013 № 72 в разрезе муниципальных образований по состоянию на 31.12.2024

Наименование муниципального 

образования

Число 

заполненных 

анкет, шт.

Норматив, 

шт.

Численность 

населения в 

возрасте 18 

лет и старше

на 

01.01.2024, 

чел.

Удельный вес опрошенного 

населения старше 18 лет, %

Доля ответивших на вопрос, %
Доля ответивших 

на вопрос, %

Как долго Вы проживаете на данной территории? Ваш пол:



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

18 – 24 года 25 – 34 года 35 – 44 года 45 – 54 года 55 – 59 лет
60 лет и 

старше

начальное общее, 

основное общее
среднее общее

среднее 

профессиональное
высшее

6,1 17,3 35,5 23,2 8,6 9,4 2,2 9,6 34,0 54,2

5,9 3,9 31,4 35,3 11,8 11,8 0,0 3,9 23,5 72,5

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Ваш возраст: Ваше образование:



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

рабочий (в том 

числе сельско-

хозяйственного 

предприятия)

служащий специалист

руководитель 

предприятия, 

учреждения

предприниматель

военнослужащий, 

работник 

правоохранительных 

органов

учащийся пенсионер

безработный, 

временно 

неработающий

18,4 15,7 33,1 5,9 5,5 1,8 2,1 9,2 8,3

3,9 56,9 21,6 5,9 0,0 0,0 0,0 9,8 2,0

Доля ответивших на вопрос, %

Ваш род занятий:



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

автобусом троллейбусом трамваем

не пользуюсь 

общественным 

транспортом

УДОВЛЕТВОРЕН
скорее да, чем 

нет

скорее нет, чем 

да
НЕ удовлетворен

8 514 27,0 3,8 8,4 57,6 19,5 18,9 25,3 36,3

9 13,7 0,0 0,0 82,4 33,3 55,6 11,1 0,0

Численность респондентов, 

пользующихся общественным 

транспортом и оценивших 

уровень организации его 

работы

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Каким видом общественного транспорта в Вашем 

городе/селе Вы чаще всего пользовались в 2024 

году?

Удовлетворены ли Вы организацией работы общественного 

транспорта в Вашем городе (организацией транспортного 

сообщения между населенными пунктами - в районе) в 2024 году?



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования несоответствие 

движения 

транспортного 

средства 

утвержденному 

расписанию и 

маршруту

неудобный график 

движения 

транспорта или 

недостаточная 

вместимость 

транспортных 

средств

отсутствует 

прямое 

транспортное 

сообщение(без 

пересадок) с 

некоторыми 

точками 

городского округа 

(населенными 

пунктами 

недостаточная 

комфортность 

проезда в 

общественном 

транспорте 

(наличие мест и 

чистота 

транспорта, 

работа 

персонала и 

плохое 

техническое 

состояние 

транспортных 

средств

высокая 

стоимость 

билетов

недостаточное количество 

маршрутов общественного 

транспорта (отсутствует 

транспортное сообщение с 

некоторыми 

микрорайонами/сельскими 

населенными пунктами)

не организованы 

остановочные 

пункты 

общественного 

транспорта

другое 
затрудняюсь 

ответить

11,5 11,3 6,5 13,3 14,7 8,2 12,3 5,6 3,0 0,2

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией работы городского и (или) внутрирайонного общественного транспорта, которым Вы чаще 

всего пользовались в 2024 году?



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

УДОВЛЕТ-

ВОРЕН

скорее да, 

чем нет

скорее нет, 

чем да

НЕ удовлет-

ворен

несвоевременный 

ремонт, плохое 

состояние 

дорожного полотна 

(выбоины, 

просадки  и  иные 

повреждения)

несвоевременное / 

некачественное 

содержание дорог в 

зимний период

укажите автомобильную дорогу 

между населенными пунктами или 

(и) улицу  в населенном пункте, 

находящуюся в 

неудовлетворительном состоянии

другое
затрудняюсь 

ответить

19,5 21,3 15,0 44,1 55,2 31,8 13,3 4,0 2,8

33,3 47,1 13,7 5,9 17,6 0,0 0,0 0,0 3,9

Укажите причины Вашей неудовлетворенности качеством автомобильных дорог  в  Вашем  

районе/городе 

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы качеством 

автомобильных дорог в Вашем городе 

(качеством автомобильных дорог между 

населенными пунктами - в районе) в 2024 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

централизованное 

отопление

индивидуальное 

печное отопление 

(печь топится 

углем, дровами)

индивидуальное 

газовое отопление 

(газовый котел в 

доме/квартире)

УДОВЛЕТВОРЕН скорее да, чем нет скорее нет, чем да НЕ удовлетворен

17 279 42,0 45,2 12,8 49,6 27,1 11,7 11,6

50 33,3 64,7 2,0 66,0 28,0 6,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Каким способом отапливается Ваш дом/квартира?

Численность 

респондентов, 

оценивших 

организацию 

теплоснабжения

Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы уровнем организации теплоснабжения 

(снабжения населения топливом) в 2024 году?



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

высокая и ежегодно растущая 

стоимость теплоснабжения, 

топлива

отсутствуют общедомовые 

приборы учета потребления 

тепла

отсутствует 

централизованное 

теплоснабжение

поставляемые тепловые ресурсы не соответствуют 

установленным нормативам (температура в помещении ниже 

установленного норматива 18 градусов; несвоевременное 

начало, окончание отопительного сезона)

частые перебои в 

теплоснабжении

нерегулярные 

поставки топлива

16,6 1,4 2,3 3,0 2,1 0,9

5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией теплоснабжения (снабжения населения топливом) в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

реальный расход топлива больше 

выделяемого населению по 

установленным нормативам

низкое качество 

топлива

длительный период устранения 

последствий аварийных 

отключений теплоснабжения

другое
затрудняюсь 

ответить

1,3 3,5 1,6 1,6 0,6

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией теплоснабжения (снабжения населения топливом) в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

УДОВЛЕТВОРЕН
скорее да, чем 

нет

скорее нет, 

чем да

НЕ удовлет-

ворен

высокая и ежегодно растущая стоимость 

водоснабжения (водоотведения)

отсутствуют общедомовые приборы 

учета потребления воды

отсутствует централизованное 

водоснабжение

45,8 27,0 11,9 15,3 7,8 0,5 3,2

60,8 27,5 7,8 3,9 0,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы уровнем организации 

водоснабжения (водоотведения) в Вашем районе/городе 

в 2024 году?

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией водоснабжения (водоотведения) в 

Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

поставляемые ресурсы не соответствуют установленным 

нормативам (недостаточная температура нагрева воды, вода  

имеет  посторонний запах, цвет и другое)

частые перебои в 

водоснабжении
другое

затрудняюсь 

ответить

14,1 12,3 4,2 0,6

3,9 7,8 2,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией водоснабжения (водоотведения) в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

УДОВЛЕТВОРЕН
скорее да, 

чем нет

скорее нет, 

чем да

НЕ

удовлетворен

высокая и ежегодно растущая 

стоимость электроснабжения

отсутствуют общедомовые приборы 

учета потребления электроэнергии

55,8 26,6 9,1 8,5 9,2 0,4

80,4 19,6 0,0 0,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы уровнем организации электроснабжения в Вашем 

районе/городе в 2024 году?

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией 

электроснабжения в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

поставляемые ресурсы не соответствуют 

установленным  нормативам (низкое 

напряжение или скачки напряжения)

частые перебои в 

электроснабжении

длительный период устранения 

последствий аварийных отключений 

электроэнергии

отсутствие информации о 

плановых отключениях 

электроэнергии

другое
затрудняюсь 

ответить

5,5 11,8 6,6 4,8 1,4 0,2

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией электроснабжения в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

УДОВЛЕТ-

ВОРЕН

скорее да, чем 

нет

скорее нет, чем 

да

НЕ удовлет-

ворен

не пользуюсь услугой 

газоснабжения

высокая и ежегодно растущая 

стоимость газоснабжения

высокая цена 

подключения

отсутствуют общедомовые 

приборы учета потребления 

газа

60,7 22,9 4,4 12,1 39,5 2,2 1,8 0,2

66,7 18,2 6,1 9,1 35,3 5,9 3,9 0,0

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы уровнем организации газоснабжения в Вашем 

районе/городе в 2024 году?

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией 

газоснабжения в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

отсутствует централизо-

ванное газоснабжение в 

населенном пункте

отсутствует централизованное 

газоснабжение по улице проживания

проблемы с заказом, доставкой 

баллонов сжиженного газа
другое затрудняюсь ответить

4,9 2,9 1,7 0,9 0,2

3,9 0,0 2,0 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией газоснабжения в Вашем районе/городе 



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

социальные сети
интернет - 

приемные

обращение через 

депутата
материал в газете письмо

«Цифровая 

платформа 

обратной связи 

(ПОС) «Госуслуги. 

Решаем вместе»

другое (напишите)
затрудняюсь

ответить

52,2 21,7 11,8 7,0 9,4 16,3 4,2 20,0

45,1 19,6 9,8 13,7 9,8 11,8 7,8 27,5

Доля ответивших на вопрос, %

Какими каналами коммуникации Вы пользуетесь для донесения своих проблем и вопросов до органов власти?



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования
сайты органов 

исполнительной власти 

(органов местного 

самоуправления) 

Алтайского края

официальный сайт 

Правительства Алтайского края
печатные СМИ интернет - издания социальные сети

другое 

(напишите)

затрудняюсь 

ответить
УДОВЛЕТВОРЕН

скорее да, 

чем нет

41,1 30,0 24,0 30,3 52,5 1,1 7,0 38,1 21,4

64,7 39,2 49,0 19,6 37,3 0,0 11,8 82,4 15,7

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Каким источником получения информации Вы отдаете предпочтение?

Удовлетворены ли Вы информационной 

открытостью органов местного самоуправления в 

2024 году?



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

скорее нет, 

чем да

НЕ 

удовлетворен

16,3 24,1

2,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы информационной 

открытостью органов местного самоуправления в 

2024 году?



Алтайский край

Ребрихинский район

Наименование муниципального 

образования

УДОВЛЕТВОРЕН
скорее да, 

чем нет

скорее нет, 

чем да

НЕ 

удовлетворен
УДОВЛЕТВОРЕН

скорее да, 

чем нет

скорее нет, 

чем да

НЕ 

удовлетворен

36,8 17,7 12,6 32,8 35,4 21,5 15,8 27,4

86,3 9,8 3,9 0,0 84,3 15,7 0,0 0,0

Доля ответивших на вопрос, % Доля ответивших на вопрос, %

Удовлетворены ли Вы деятельностью главы 

района/города в 2024 году?

Удовлетворены ли Вы деятельностью 

руководителя районного/городского совета 

депутатов Вашего района/города в 2024 году?


